

# Bogat program Centra za kulturu početkom novembra

Tokom vikenda u lazarevačkom bioskopu biće emitovana najnovija filmska ostvarenja: „Đavolji plen“, „Mač sa dve oštrice“, „Žena kralj“ i animirani film za decu „Dečak delfin“. Scenski program u novembru obeležiće predstava „Bajbok“ koja je nastala po motivima dramskog teksta „Emigranti“ Slavomira Mrožeka. Ljubitelji magije neće propustiti magičnu predstavu mađioničara Strahinje koja je na programu 10. novembra u 18 časova. Koncert Tanje Jovićević i Akustik tria zakazan je za 03. novembra u 21 čas u gornjem holu Centra za kulturu a u saradnji sa Filmskim centrom Srbije u utorak, 1. novembra u 20.00 časova gornjem holu, biće otvorena izložba filmskih plakata „Tragovi jednog vremena: Filmski plakat 1970-1979“.



Filmska publika Centra za kulturu Lazarevac navikla je da od četvrtka do nedelje uživa u najnovijim filmskim ostvarenjima. Na programu su ovog vikenda horor filma „Đavolji plen“, dečiji sinhronizovani animirani film „Dečak delfin“, ali i film inspirisan istinitim događajima „Žena kralj“. „Mač sa dve oštrice“, romantični ljubavni triler na programu je 30. oktobra u 18 časova.

Predstava „Bajbok“ je mnogo više komična, nego tragična priča smeštena u Švedsku. Dve žene sa naših prostora u iznajmljenom stanu, slave Novu 2020 godinu. Ljubitelji pozorišne umetnosti imaju priliku da je pogledaju 09. novembra od 20 časova na sceni Centra za kulturu Lazarevac.

Predstava mađioničara Strahinje je zasnovana na vrhunskoj magiji i kvalitetnom humoru a njegov jedinstven interaktivan pristup omogućiće deci da budu mađioničari na sceni, a na kraju će dobiti i magični poklon.

Ljubitelji i poznavaoi dobrog starog roka koji je obeležio bend EKV ali i maestralna Tanja Jovićević, pevačica grupe „Oktobar 1864“, užiće u pesmama koje će ova pevačica otpevati uz pratnju Akustik tria.

U Modernoj galeriji 03. novembra biće otvorena zajednička izložba Jasne Gulan Ružić, Dragana Predojevića i Dragane Stevanović . U saradnji sa Filmskim centrom Srbije u utorak, 1. novembra 2022. godine u 20.00 časova u Centru za kulturu Lazarevac, gornji hol, biće otvorena izložba filmskih plakata „Tragovi jednog vremena: Filmski plakat 1970-1979“. Izložba će trajati do 15. novembra.